

# ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЩИТ ГРОМАДИ»

## ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності інституту громадянського суспільства

1. Громадська організація «ЩИТ ГРОМАДИ»
2. Громадська організація «ЩИТ ГРОМАДИ»
3. Дані про легалізацію ІГС: свідоцтво про реєстрацію юридичної особи АОО № 780569, дата проведення державної реєстрації: 26.03.2008; номер реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб 10671020000012490
4. 02152, м. Київ, вул.Бучми 6-А
5. Мета і завдання: здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів своїх членів, а також інших громадян, розробка стратегії, як може розвиватися місто з точки зору інклюзивності та безбар'єрності  
Беспосередня участь в процесах обговорення поняття "доступність" і зусилля для того, щоб цей процес був постійний і у суспільному, і в культурному, і в освітянському обговоренні.
6. Проведення громадських слухань з питань несанкціонованих забудов у м. Києві, надання юридичних консультацій з питань благоустрою території, енергоефективності та енергозбереження, соціального захисту постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також питань ефективною доступності.
7. Участь у громадських акціях з метою проведення чесних виборів, сприяння органам внутрішніх справ у виявленні кримінальних правопорушень, перекваліфікація військовослужбовців, гуманітарна допомога АТО, проведення патріотичних та спортивних заходів для дітей військовослужбовців, які знаходяться в зоні АТО.
8. З дня заснування ГО «ЩИТ ГРОМАДИ» розроблена концепція контролю за доступністю в місті Києві, т.я. основна команда організації проживає в м.Києві.  
В чотирьох районних Громадських радах при адміністраціях за ініціативи ГО «ЩИТ ГРОМАДИ» прийняті програми контролю інклюзивності та безбар'єрності. Це Дніпровський, Подільський, Оболонський та Печерський райони  
Також, за ініціативи ГО «ЩИТ ГРОМАДИ» підготовлені документи для створення Міжгалузевої комісії Громадських рад при міністерствах з питань доступності.  
Готуються паспорти десяти районів, з яких буде складен паспорт м. Києва з питань доступності.
9. Більше двох років в ФБ діє сторінка «Щит Громади» - <https://www.facebook.com/ShcitGromadu/> в якій існує рубрика, присвячена питанням зайнятості населення та безпеці праці на новобудовах
10. Четвертий рік поспіль ГО «ЩИТ ГРОМАДИ» спільно з ВГО «Спілка громадських організацій України «Народна Рада» та інструкторами «Морської Піхоти України» організували в вишгородському районі київської області спортивний військово-патріотичний табір для дітей, батьки яких перебувають у зоні бойових дій на сході України. Програма діяльності табору повністю узгоджується з програмами діяльності міжнародних скаутських організацій. В 2018 році було прийнято рішення про проведення міжнародного фестивалю скаутських організацій в серпні 2019 року на базі нашого табору з робочою назвою «Проект братерства Морського Піхотинця». Територія табору знаходиться в рекреаційній зоні між селами Володимірівка та Вахівка в вишгородському районі київської області.

**Голова ГО «ЩИТ ГРОМАДИ»**

Посада уповноваженої особи

Підпис



**Віровцев В.Ю.**

Ініціали, прізвище

\* Інформацію про результати діяльності ІГС протягом звітного періоду слід подавати обсягом не більше 2 стор. тексту формату А4.

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

представника ГО «ЩИТ ГРОМАДИ», делегованого для участі в установчих зборах інститутів громадянського суспільства з формування Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації, та обрання до її складу.

### Віровцева Володимира Юрійовича

Місце народження	м. Київ
Громадянство, число, місяць і рік народження	Україна, 22 квітня 1961 року
Освіта	Вища Київський політехнічний інститут
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	Голова депутатської комісії райради. Радник Голови райради. Директор Фонду сприяння пенітенціарним Реформам. засновник і Голова ГО «ЩИТ ГРОМАДИ», Член ЦР Всеукраїнської спілки автомобілістів.  Член ГР при Держпраці, Заст. Голови ГР при Дніпровській РДА, Секретар ГР при Печерській РДА, голова комітету при ГР при Подільській РДА, член ГР при Оболонській РДА
Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання	створення комунікативних зв'язків між Громадськими радами районів Києва, Київської області та державних органів обласного та державного значення на виконання програми «Захисту прав осіб з інвалідністю та виконання Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року.»
Місце роботи	Завідувач ГБК «Березняки»

Контактна інформація: м.Київ, провул.Волго-Донський 2, кв. 139,  
тел.: +38(063)247-00-86, [vuv@ukr.net](mailto:vuv@ukr.net)

Особистий підпис, дата, печатка організації

